

党史学习红红火火 开展教育踏踏实实

新郑市文广旅体局

党史学习教育专题宣讲红红火火

本报讯 5月21日,市文广旅体局在炎黄文化中心举行了党史学习教育专题宣讲活动。新郑市党史专题宣讲团成员、市委党校高级讲师时淑萍,市文广旅体局党组书记、局长赵舒琪为全体干部职工做主题报告。

时淑萍老师以《学习百年历史 创造新的伟业》为主题,深入全面阐述了《习近平总书记关于党的历史的重要论述》,引导市文广旅体局党员干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,详细解读了红船精神、铁人精神,让在场人员深刻领会了中国共产党是如何带领中国人民实现从站起来到富起来,并强起来的伟大历史性飞跃。

随后,市文广旅体局党组书记、局长赵舒琪为全体党员干部上党史学习教育专题党课,赵舒琪以《学党史、听党课、跟党走》为题,带领党员干部观看《中国共产党百年述职报告》视频,激发大家“永志不忘、切莫辜负”的爱党情怀;与党员干部一同回顾建党100年来三大阶段的辉煌阶段,鼓舞大家学史明志、砥砺前行,她动员党员干部要通过学习党史学习教育,牢记党员的初心使命,要在各个岗位上凝心聚力,做“讲政治、懂规矩、有激情、在状态”的文广旅体人,不断创作文艺文化精品,以优秀的文体作品坚定文化自信,向建党100周年献礼。记者 杨宜锦

观音寺镇

党委书记讲党课 党性教育再深化



本报讯 为切实发挥好党员干部的引领表率作用,树牢宗旨意识,5月24日,观音寺镇召开“万名党员进党校 党委书记讲党课”党史学习教育活动。镇党委书记马聪锋以“在学党史中传承红色基因”为主题,为全镇130余名党员上了一堂意义深刻、发人深省的精彩党课。

马聪锋带领大家追忆党的历史,紧紧围绕“为什么学”“学什么”“怎么学”三个主题,引导大家了解中国共产党发展壮大历程,保持和发扬党的优良传统,传承红色基因,在走好新时代长征路上行稳致远。他强调:一要有涵养家国的致远情怀。把个人追求同国家发展、民族复兴结合起来,从小事做起,带着家国情怀创造出不平凡的业绩。二要有锤炼本领的不竭动力。树立终身学习理念,勇于到条件艰苦的最基层、乡村振兴的第一线、创新创业的主战场经风雨、见世

面、长才干,努力在推动全镇高质量发展新征程中再立卓越新功。三要有崇德向善的价值追求。主动承担社会责任,做修德明辨的共产党员。四要有凝神静气的从容定力。积极参与“我为群众办实事”实践活动,切切实实为基层和群众办实事、做好事、解难事,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。

此次党课为观音寺镇党史学习教育再延续、再深化、再升温、再提高搭建了新平台,在全镇党史学习教育中有平台、讲有载体、做有阵地发挥良好效应。党员干部纷纷表示,此次学习受益匪浅,以后将不断增强党员意识,坚守初心、勇担使命,攻坚克难、砥砺前行,在新起点、新阶段、新征程中,铆足干劲、保持韧劲,把任务抓在手里、把责任扛在肩上,为观音寺镇全面振兴做出积极贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 赵小妹 文/图

举办党史专题宣讲报告会

本报讯 5月25日上午,观音寺镇特别邀请市委宣讲团成员、市委党校优秀讲师韦丽林开展以《学习党史悟初心 坚守信仰担使命》为题做党史专题宣讲,掀起党史学习教育热潮。

韦丽林老师的授课理论视野宏大、党史材料丰富、逻辑层次清晰,讲课深入细致,涵盖全面、主题鲜明、事例详实、深入浅出、内涵深刻,既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性、实效

性,对中国共产党百年奋斗历程、伟大贡献、理论创新等做了全面讲解。

会后,现场党员干部纷纷表示,将紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求,在党史学习教育中坚定理想信念、铭记初心使命,汲取智慧力量,切实把党史学习教育成果转化为对党忠诚、履职尽责、担当作为的实际行动,奋力推动观音寺镇经济社会更好更快发展。记者 杨宜锦 通讯员 靳帅

新郑市新联会

重走长征路 迈进新征程



本报讯 5月22日上午,由新郑市新的社会阶层人士联谊会主办的“庆祝中国共产党成立一百周年——传承红色基因,弘扬长征精神,重走长征路,迈进新征程”公益活动在具茨山革命老区举行。

活动共有150余名新的社会阶层人士和爱心志愿者参加,总行程20余公里,历时4个多小时。新的社会阶层人士通过重温红军长征艰苦卓绝光荣历史,缅怀革命先辈光辉事迹,大力弘扬长征精神,深入推进党史学习教育活动入心入脑。

新联会联合市老干部活动中心、

成品油流通协会中航石油公司、中国诗歌春晚新郑分会、蓝天救援队等团体爱心人士到新郑市开展帮扶残疾人王利军樱桃园爱心采摘活动。共采摘樱桃200多斤,筹集爱心款3000多元,彰显了新的社会阶层人士主动服务社会、奉献爱心的独特作用。

不忘初心、牢记使命。新的社会阶层人士联谊会将持续发挥桥梁纽带作用,引领广大新的社会阶层人士更加自觉地做到“两个维护”,鼓起奋进新征程的精气神,以优异成绩喜迎建党100周年。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市城市管理局

加强党史学习 坚守为民初心

本报讯 5月25日,新郑市委党校优秀教师邵璐璐讲师走进新郑市城市管理局为全体党员干部宣讲党史。全体党员干部职工参加学习。

邵璐璐讲师以《学习党史不忘初心 坚守信仰担使命》为主题,从党的历史是共产党员的教科书、必修课和营养剂,党带领人民实现了站起来、富起来、强起来的三次飞跃,感悟思想伟力、增强政治自觉,坚守为民初心三个方面为全体党员干部上了一堂生动的党史专题教育党课。

全体党员干部纷纷表示会以此此次宣讲活动为契机,进一步抓紧抓实党史学习教育,坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实学出坚强党性、学出信仰担当,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。在今

后工作中,一定会扎实推进、从严从实,创新形式、丰富内容,砥砺奋进、担当作为。大力发扬无须扬鞭自奋蹄的精神,主动作为、锐意进取,以饱满的精神、提速的节奏、实干的作风扎扎实实做好各项工作。同时要把开展党史学习教育与履行工作职能结合起来,不断开创工作新局面。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,要把党史学习教育的落脚点放在全心全意为人民服务上,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦群众反映集中的共性需求和存在的“急难愁盼”问题,推出一批为民惠民便民的实招硬招,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

新郑时报 李显文 通讯员 唐晓永

学习党史守初心 为民办事担使命

本报讯 党史学习教育开展以来,新郑市城市管理局把“我为群众办实事”实践活动作为基本着力点贯穿始终,千方百计解决群众实际困难。

为守护好市民群众“脚下”安全,5月起,新郑市城市管理局市政工程中心开展城市窨井盖治理专项行动。计划到2021年底前完成窨井盖治理专项行动,窨井盖安全隐患得到有效治理。

市政工程中心负责城区39条道路窨井盖治理提升工作,中心全员上

阵,逐条道路排查,不放过一座问题窨井盖,严格制定工作目标、治理方案。建立定制纸质台账和电子台账,普查窨井盖14365座,其中问题窨井盖9050座,完好窨井盖5315座。

下一步,市政工程中心将严格按照《郑州市城市道路窨井盖治理提升工作方案》对有问题的窨井盖进行整治,守护好市民群众“脚下”安全,努力打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境,不断增强市民的获得感、幸福感、安全感。新郑时报 李显文